



2024綠色亞太環保成就獎頒獎典禮

Green Asia Pacific Environmental Protection Achievement Awards Ceremony 2024

暨 綠色產業招商推介會

and Investment Promotion Conference on Green Industry

聯合主辦機構

聯合國環境規劃基金會
香港環境

中國環境保護協會
澳門綠色環境保護協會

媒體主辦機構

香港商報 全球商報聯盟

支持機構

香港中華總商會
香港餐飲聯業協會
香港環境規劃協會
香港環境顧問協會

香港中華廠商聯合會
國際環境保護協會
香港環保標準協會
香港環境保護政策評議會

香港工業總會
香港環境科學協會
香港市區綠化協會
香港環保認證中心



2024綠色亞太環保成就獎頒獎典禮上，廣州綠江再生資源有限公司榮獲「傑出環保成就獎」。

廣州綠江再生資源有限公司

榮獲「傑出環保成就獎」 共築綠色亞太夢

11月27日，香港港島海逸君綽酒店內星光熠熠，「2024綠色亞太環保成就獎」頒獎典禮在此盛大召開。此次盛會匯集了亞太地區環保界的佼佼者，共同見證環保事業的輝煌成就。廣州綠江再生資源有限公司憑藉卓越環保貢獻，榮獲「傑出環保成就獎」，成為矚目焦點。

該獎項由聯合國環境規劃基金會、中國及港澳環境保護協會聯合主辦，媒體主辦方為全球商報聯盟及香港商報，並得到香港多家商會、環保組織及內地、香港數十個地方政府、企業的鼎力支持，含金量極高。

在環保事業日益受到重視的今天，廣州綠江再生資源有限公司獲此殊榮，不僅是對其過往努力的認可，更是對其未來發展的鼓舞。公司將繼續致力於綠色發展，以不懈的努力和卓越的貢獻，引領行業前行，為構建人與自然和諧共生的美好未來貢獻力量。

以創新技術為驅動 打造綠色循環經濟新高地

在再生資源回收利用領域，廣州綠江再生資源有限公司始終堅持創新驅動發展戰略，不斷探索新技術、新模式，致力於打造綠色循環經濟產業鏈。公司通過建立分揀中心和回收網絡，實現了各類再生資源的精細化分類和高效利用。同時，公司還積極引進先進的加工處理設備和技術，對回收的廢料進行深加工處理，提高了資源的附加價值和利用效率。

廣州綠江再生資源有限公司更展現出了強勁的科研實力與市場洞察力。該公司採取了三大舉措，成效顯著。首先，在技術研發上，綠江公司不遺餘力地加大投入，成功開展了一系列創新項目，這些項目不僅突破了技術瓶頸，還有效推動了再生資源的高值化利用，為行業樹立了新的標杆。

其次，基於扎實的技術研發基礎，綠江公司產品開發成果豐碩。公司成功研發出一系列具有高附加值的再生資源產品，這些產品不僅滿足了市場的多

元化需求，還以其環保特性和優良性能贏得了客戶的廣泛好評，進一步拓寬了再生資源的應用領域。

最後，在推廣應用方面，綠江公司積極履行社會責任，通過舉辦各類宣傳活動、參與行業展覽等方式，向社會各界普及再生資源的環保意義和經濟價值，有效提升了公眾對再生資源的認知度和接受度，為再生資源市場的拓展奠定了堅實的基礎。

據統計，2024年，綠江公司共計回收各類廢料達2.7萬噸，其中包括丙料（PP）7500噸、乙料（PE）6500噸、綠料（PVC）1400噸、響膠（ABS）1600噸、纖維2400噸、礦瓶（PET）5100噸、不鏽鋼1300噸以及鋁料1200噸，實現了資源的高效循環利用，為推動中國綠色經濟的發展作出了積極貢獻。

此外，廣州綠江再生資源有限公司還注重與科研機構、高校等開展合作，共同推進再生資源回收利用技術的研發與應用。通過產學研用深度融合，公



花都區城管局劉局長與花都區供銷社楊主任一行到廣州綠江再生資源有限公司視察工作。

司不斷突破技術瓶頸，提升核心競爭力，為行業的可持續發展注入了新的活力。這種創新驅動的發展模式，不僅為公司帶來了顯著的經濟效益，更為推動綠色循環經濟的發展作出了重要貢獻。

環保責任銘記於心 廣州綠江引領綠色發展

作為一家具有高度社會責任感的企業，廣州綠江再生資源有限公司在追求經濟效益的同時，始終不忘回饋社會，積極履行企業的社會責任。公司積極響應國家關於垃圾分類和環保政策的號召，通過建立再生資源產品回收站，對可回收垃圾進行科學分類和高效利用，有效推動了花都區的垃

圾分類工作，減少了垃圾填埋和焚燒帶來的環境污染。

此外，公司還高度重視安全生產工作，嚴格落實消防安全責任制，加強日常巡查和隱患排查，為構建平安花都貢獻了自己的力量。在環保宣傳方面，廣州綠江再生資源有限公司更是不遺餘力。公司積

極舉辦和參與各類環保公益活動，通過線上線下相結合的方式，向公眾普及環保知識，提升公眾的環保意識和責任感。同時，公司還通過自身的實際行動，展示了綠色、低碳、循環的發展模式，為行業樹立了標杆，引領着更多企業加入到環保事業中來。



廣州綠江再生資源有限公司現場。



廣州綠江再生資源有限公司每年積極開展「119消防安全月」活動，組織員工開展消防演練，提升員工對突發事件和火災隱患的處理能力，助力平安花都建設。



廣州綠江再生資源有限公司實現了各類再生資源的精細化分類和高效利用。

綠色榮譽獎項加冕 廣州綠江再啟環保新征程

據悉，「2024綠色亞太環保成就獎」由聯合國環境規劃基金會、中國環境保護協會、香港環境保護協會、澳門綠色環境保護協會聯合主辦，媒體主辦方為全球商報聯盟、香港商報。支持機構有香港中華總商會、香港中華廠商聯合會、香港工業總會、香港餐飲聯業協會、國際環境保護協會、香港環境科學協會、香港環境規劃協會、香港環保標準協會、香港市區綠化協會、香港環境顧問協會、香港

環境保護政策評議會和香港環保認證中心，並得到內地、香港數十個地方政府、企業、商會和環保組織機構的支持。

此次榮獲「傑出環保成就獎」，對廣州綠江再生資源有限公司來說，既是一份榮譽，更是一份責任。站在新的起點上，廣州綠江再生資源有限公司將以此為契機，繼續秉承綠色發展理念，深耕再生資源回收利用領域，不斷提升自身的技術實力和服務水平。

綠潮湧動，江畔輝煌。展望未來，廣州綠江再生資源有限公司將進一步加強與國內外同行的交流合作，共同推動再生資源回收利用行業的健康發展。同時，公司還將積極參與全球環保事業，為推動全球綠色低碳循環發展貢獻中國智慧和力量。廣州綠江再生資源有限公司將持續攜手各界夥伴，共同書寫綠色發展的新篇章，為守護綠水青山、共拓綠色發展新未來貢獻更大的力量。